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У РФ заявив про банкрутство
виробник сапфірів для оснащення
ракет і дронів
ТЕКСТ: ПУСТІВА ВАЛЕНТИНА,  16 травня 2026, 22:11

Фото: Соцмережі
АТ Монокристал

Найсильніше на фінансове становище підприємства
вплинуло закриття європейського ринку, зростання
позикового навантаження та пошкодження виробничих
потужностей у Білгородській області.
Великий російський виробник сапфірів для оснащення ракет і дронів заявив про
банкрутство. Про це в суботу, 16 травня, повідомив російський ТГ-канал Россия 24/7.

Повідомляється, що АТ Монокристал вказує на ознаки неплатоспроможності та
недостатності майна. Короткострокові зобов'язання підприємства на кінець 2025 року
перевищували оборотні активи на 3,7 млрд руб., а за рік активи скоротилися з 15,7
млрд до 13,3 млрд руб. Обсяг короткострокових позикових коштів зріс до 5,15 млрд
руб., Кредиторська заборгованість склала 639,4 млн руб. Підприємство звільнило
половину працівників за 3 роки. Найсильніше на фінансове становище вплинуло
закриття європейського ринку, зростання позикового навантаження та пошкодження
виробничих потужностей у Білгородській області.
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Нагадаємо, Генштаб розповів про атаки на об’єкти ворога.

Новини від Корреспондент.net в Telegram та WhatsApp. Підписуйтесь на наші
канали https://t.me/korrespondentnet та WhatsApp

Читайте Korrespondent.net в Google News
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Матеріали сайту korrespondent.net призначені для осіб старше 21 року (21+). Участь в азартних іграх може викликати ігрову залежність. Дотримуйтесь правил (принципів)
відповідальної гри. При виявленні перших ознак залежності негайно зверніться до спеціаліста. Пам'ятайте, що участь в азартних іграх не може бути джерелом доходів або
альтернативою роботі. Інформаційний ресурс korrespondent.net не проводить ігри на реальні та/або віртуальні гроші, також сайт не приймає ні в якій формі оплату ставок та інших
платежів, які пов’язані/можуть бути пов’язані з азартними іграми, букмекерами чи тоталізаторами. Будь-які матеріали на інформаційному ресурсі korrespondent.net публікуються
виключно в інформаційних цілях.

У Москві вирує масштабна пожежа на території Кремля в Ізмайловому 14069

Нова мобілізація "доб’є" економіку РФ - розвідка 12433

Дрони атакували військовий аеродром в РФ - OSINT 9450

Масштабна пожежа на стратегічному нафтовому об'єкті в РФ: є загиблі 6333

Кремль вимагає Донбас для "початку переговорів" 4939

У РФ палає хімзавод - соцмережі 4904

Новини України — 11 травня 2026, 23:55

Новини України — 11 травня 2026, 23:35

Новини України — 8 травня 2026, 23:14

Росія новини — 8 травня 2026, 15:20

СЮЖЕТ Проект Династія. Підозра Єрмаку від
НАБУ

СЮЖЕТ Наближення кінця? Зустріч Путіна і
Зеленського

СЮЖЕТ Перемир'я на три дні. Україна дозволила
РФ парад

СЮЖЕТ День до параду Путіна: що
відбувається в Росії
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